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─────────────────────────────── 

午後 １時５５分開会 

開  会 

 

○議会事務局長（興野友宣君） 皆さん、大変お疲れさまでございます。時間よりまだち

ょっと早いんですけれども、猿田委員さんはちょっと遅れるという連絡がございまして、

全員そろっておりますので、ここで議会運営委員会を開催したいと思います。 

─────────────────────────────── 

委員長挨拶 

 

○議会事務局長（興野友宣君） 開催に当たりまして、片岡委員長よりご挨拶をお願いい

たします。 

○委員長（片岡藏之君） 皆さん、本日は何かとご多用中のところご出席をいただき、大

変ご苦労さまです。 

 ただいまから、令和７年第４回議会定例会に伴う議会運営委員会を開催いたします。 

 本日の会議は来る12月２日に予定されております令和７年第４回議会定例会に提案され

る予定の案件及び一般質問について確認し、会期日程等について審議決定するものであり

ます。 

 慎重なる審議と委員会運営には特段のご協力をお願いし、開会の挨拶といたします。 

─────────────────────────────── 

議長挨拶 

 

○委員長（片岡藏之君） なお、本日、三村議長が出席しておりますので、ご挨拶をいた

だきたいと思います。 

 議長、お願いします。 

○議長（三村孝信君） こんにちは。 

 お忙しい中、議会運営委員会に出席していただきまして誠にありがとうございます。 

 今、非常に小学校、中学校、高校まで含めてインフルエンザが大流行しております。小

学校から高校まで学級閉鎖が城里町で発生しておりますので、十分ご注意していただけれ

ばと思います。お孫さんとか、お子さんからうつるというケースがあるということですの

で注意してください。 

 12月９日最終日まで体調のほう、十分気をつけて千秋楽を迎えられるように、どうぞ健

康管理に十分留意していただければと思います。執行部もいろいろ注意してください。 

 じゃ、本日はよろしくお願いいたします。 
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○委員長（片岡藏之君） ありがとうございました。 

─────────────────────────────── 

協議事項 

 

○委員長（片岡藏之君） それでは、審議に入ります。 

 まず、（１）令和７年第４回議会定例会の運営についてを議題といたします。 

 最初に、①の議事日程（案）について事務局より説明を求めます。よろしくお願いしま

す。 

 局長。 

○議会事務局長（興野友宣君） それでは、議事日程（案）につきましてご説明のほうを

させていただきます。 

 タブレットに表示しております資料１をご覧願います。 

 日程第１は、会議録署名議員の指名、日程第２は、会期の決定となっております。 

 次に、議案関係でございますが、日程第３、議案第58号 城里町犯罪被害者等支援条例

の制定についてから日程第21、発議第９号 城里町議会委員会条例の一部を改正する条例

についてまでの19件でございます。 

 次に、報告関係でございますが、日程第22、報告第39号 城里町犯罪被害者等支援条例

施行規則の制定から日程第25、報告第42号 令和７年度城里町行政評価報告書までの４件

でございます。 

 請願・陳情につきましては、今回、提出のほうはございませんでした。 

 以上、本定例会に提案されますのは、議案18件、発議１件、報告４件、合わせて23件で

ございます。 

 以上、議事日程（案）につきましてご説明いたしました。ご審議のほどよろしくお願い

いたします。 

○委員長（片岡藏之君） それでは、説明が終わりましたので、ご意見、ご質問等がござ

いましたらお受けいたします。 

〔「総務課長からよろしいでしょうか」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（片岡藏之君） はい、総務課長。 

○総務課長（大津好男君） ただいま事務局のほうから議事日程についてあったところな

んですけれども、教育委員の人事について、あさって全協までに追加議案ということでお

願いする予定でいるところなんですけれども、議案として固まり次第でよろしいでしょう

か。 

 まだちょっと教育委員のほうで、審議決定がまだ今の時点でされていない状態ですので、

それが決まり次第、人事案件ということで、今の予定だと全協までには上げられる予定で

今おりますので、そこをちょっと、そうなった場合にはよろしくお願いしたいと思います。 
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○委員長（片岡藏之君） 皆さん、いかがでしょうか。 

〔「はい、了解」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（片岡藏之君） じゃ、全協までにはなるべくお願いします。 

 そのほかございますでしょうか。 

〔発言する者なし〕 

○委員長（片岡藏之君） ないようですので、進行してよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（片岡藏之君） ありがとうございます。 

 次に、②の一般質問についてを議題といたします。 

〔「すみません」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（片岡藏之君） はい。 

○総務課長（大津好男君） ちょっと終わったところで申し訳ないんですけれども、今回、

上程されているの人事案件についてなんですけれども、こちらについては先議のほうでよ

ろしいでしょうか。 

〔「いいでしょう」と呼ぶ者あり〕 

○総務課長（大津好男君） じゃ、すみませんが、先議のほうで、人事については実施し

ていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○委員長（片岡藏之君） はい、分かりました。では、そういうことで。 

 では、次に、②の一般質問についてを議題といたします。 

 事務局より説明をお願いします。 

 局長。 

○議会事務局長（興野友宣君） それでは、一般質問についてご説明いたします。 

 タブレットに表示しております資料ナンバー２をご覧願います。 

 今回の一般質問者につきましては、通告順に、２番、金長秀範議員、３番、綿引静男議

員、４番、飯村栄議員、１番、高橋裕子議員、８番、藤咲芙美子議員、７番、猿田正純議

員、６番、加藤木直議員ということで、計７名の議員さんから通告のほうがございました。 

 質問内容につきましては、資料ナンバー２の２ページから８ページに記載されておると

おりでございます。 

 以上、一般質問につきましてご説明いたしました。ご審議のほどよろしくお願いいたし

ます。 

○委員長（片岡藏之君） それでは、説明が終わりましたので、ご意見、ご質問等がござ

いましたらお受けいたします。 

 ありませんでしょうか。 

〔発言する者なし〕 

○委員長（片岡藏之君） ないようですので、事務局の説明どおり質問者は７名で決定し
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てよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（片岡藏之君） ありがとうございます。 

 では、次に、③の会期日程（案）を議題といたします。 

 事務局より説明を求めます。 

 局長。 

○議会事務局長（興野友宣君） すみません、会期日程（案）につきましてご説明いたし

ます。 

 タブレットに表示しております資料ナンバー３をご覧願います。 

 第４回議会定例会の開催につきましては、12月２日火曜日が初日となっているところで

ございます。初日の２日には、提案理由の説明、そして先ほどお話があったかと思うんで

すけれども、先議してくれということですので、人事案件のほうの先議を行う予定です。

翌３日、それから４日は、一般質問を行い、散会する日程となってございます。今回、一

般質問者が７名でございましたので、２日間で日程の案を作成いたしました。 

 翌５日から議案調査、議事整理といたしまして休会となります。 

 ９日火曜日には、質疑、討論、採決、報告を行いまして、閉会を予定したものでござい

ます。 

 なお、参考といたしまして、次のページに令和６年のときの開催の実績を載せてござい

ます。ご参考にしていただければと思います。 

 以上、会期日程（案）についてご説明いたしました。ご審議のほどよろしくお願いいた

します。 

○委員長（片岡藏之君） それでは、会期につきましては、12月２日から12月９日までの

８日間ということでよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（片岡藏之君） ありがとうございます。 

〔「質問の人数割を決めていかなきゃ」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（片岡藏之君） 分かりました。 

 一般質問が２日にわたりますので、人数割をどういう形にするかお願いしたいと思うん

ですが。 

 藤咲委員。 

○委員（藤咲芙美子君） 新人さんが結構短い時間だと思うのね、いつも。３日の午前中

１、２、３、午後から４、５。５人やって、次の日に午前中２名、こんな感じでどうでし

ょう。 

○委員長（片岡藏之君） よろしいですか、藤咲委員、一番最後になっちゃいます。 

○委員（藤咲芙美子君） そうなんです、しようがないです。どういう条件でも私はね、
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いつも何か引っかかるの、どんなことがあっても、いいです。 

○委員長（片岡藏之君） じゃ、今の藤咲委員からの初日５名、２日目２名というような

ことで提案がありました。よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（片岡藏之君） じゃ、そういうことで、初日３日の日が５人、それから４日の

日が２日目２人ということで設定させていただきます。 

○委員（藤咲芙美子君） 午前中多分３人入ると思うんですよね。だから午後２名という

ような感じで。 

 議長、お願いします。 

○議長（三村孝信君） いや、私にお願いされても…… 

〔「仮に午後から３人になっても、時間があるから問題はない」と呼ぶ者あり〕 

○委員（藤咲芙美子君） そうだね。 

〔「午後はね」と呼ぶ者あり〕 

○委員（藤咲芙美子君） はい、分かりました。 

○委員長（片岡藏之君） じゃ、そういうことで。ありがとうございました。 

 次に、（２）令和８年議会運営についてを議題といたします。 

 事務局より説明を求めます。 

 ただ今、猿田委員が出席しました。 

 局長。 

○議会事務局長（興野友宣君） それでは、令和８年における議会定例会の日程というこ

とで、来年度の議会の予定を毎年この12月の定例会を行う前の議会運営委員会において、

大体の予定を決定しているところでございます。今回のその案のほうをつくってみました

ので、ご確認いただければと思います。 

 まず、資料４のほうを見ていただきたいのですが、来年は、すみません、町議会の議員

さんの選挙とか、町長の選挙が控えておりまして、例年とはちょっと違う日程となってお

ります。 

 まず、一番左側の３月の日程でございます。 

 ３月８日日曜日が議員さんの選挙の日でございます。そして11日が今の現職の議員さん

の任期満了日になっております。 

 それで、13日の金曜日に新人議員さんの説明会というのを段取り組んで予定しまして、

それで19日、これ小学校の卒業式があるんですけれども、19日の木曜日午後から全員協議

会を行いまして、次の週の24、25日に初議会を予定してございます。 

 初議会の内容としては人事案件、それから暫定予算の議決とか、そういうことになって

くるかと思います。 

 次に、第１回定例会なんですけれども、通常は３月に行っていますが、第１回の定例会、
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今回ずれ込みまして４月に行う予定に４年に１回はなっております。 

 ４月予定でいくと、７日に議運を開きまして、４月10日に全員協議会、そして４月14日

から定例会を第１回定例会として開会しまして、４月24日に閉会する案をお示ししてござ

います。 

 次に、６月に行われる第２回定例会でございますが、６月16日火曜日に開会しまして、

６月23日までを予定しております。 

 なお、６月12日の金曜日が全員協議会、その前の６月９日の火曜日が議会運営委員会と

いうことで予定をしてございます。 

 これ４月に定例会を行った関係で、例年の年よりは１週間ほど遅れて開催の予定を立て

ております。 

 次に、第３回定例会、通常は９月に行うものでございますが、９月は町長選挙がある関

係で10月にずれ込んだ予定となっております。 

 10月14日水曜日に開会いたしまして、10月23日までを予定しております。 

 なお、10月９日金曜日が全協、10月６日火曜日が議会運営委員会というふうに計画をし

てございます。 

 最後になりますが、12月第４回定例会でございます。 

 これも10月に定例会がずれ込んだ関係で、例年よりは１週間ほど遅れてを予定してござ

います。12月８日に開会しまして、12月15日までが最終日というふうに予定をしてござい

ます。 

 12月４日金曜日が全協、12月１日の火曜日が議会運営委員会という計画になってござい

ます。 

 あくまで案なんですけれども、以上が令和８年における来年度の定例会の日程について

のご説明になります。よろしくお願いいたします。 

○委員長（片岡藏之君） それでは、説明が終わりましたので、ご意見、ご質問等がござ

いましたらお受けいたします。 

 ございませんか。 

〔発言する者なし〕 

○委員長（片岡藏之君） なければ、次に進みたいと思いますがよろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（片岡藏之君） それでは、令和８年の議会運営につきましては、お示ししてお

りますとおり、予定表の案に基づき運営することでよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（片岡藏之君） では、ありがとうございました。 

 次に、（３）その他についてを議題といたします。 

 委員の皆様方で何かございますか。 
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 ありませんか。 

〔発言する者なし〕 

○委員長（片岡藏之君） なければ、執行部並びに事務局から何かありますか。 

 まちづくり課長。 

○まちづくり戦略課長（園部 繁君） 定例会本体ではございませんが、11月28日に現地

視察が予定されております。 

 その関係資料をまちづくり戦略課のほうで作成中でございまして、できれば事前にタブ

レットのほうにアップしたいと思いますので、うちのほうで資料ができ次第タブレットに

アップさせていただきたいと思いますので、事前にご覧いただけるようにしたいと思って

いますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（片岡藏之君） 分かりました。 

 では、局長。 

○議会事務局長（興野友宣君） すみません、タブレットで事前に見ていただくという形

で、すごくありがたいんですけれども、当日はタブレットを持っていく予定は特になかっ

たんですが…… 

○まちづくり戦略課長（園部 繁君） 持っていってそこで見てもいいですし、事前に見

ていただいてプリントアウトするなりしていただいたりということなんですが、もし資料

が、紙ベースが必要ですかね。枚数が少しあるようなことをちょっと聞いているものです

から、取りあえずタブレットで…… 

○議会事務局長（興野友宣君） 資料が厚いということですか。 

○まちづくり戦略課長（園部 繁君） 何枚かちょっと写真とかを用意させてもらおうか

なという考えでいるんですが、必要によってちょっとお話いただければ、うちのものがさ

せていただきます。 

〔「これってＷｉ－Ｆｉなくちゃつながらないんだよ」と呼ぶ者あり〕 

○議会事務局長（興野友宣君） 議員さんのやつはＳＩＭカード入ってるんだよね。だか

ら外でもいけます。だからタブレットを持ってきてくださいと言えばというか、持ってき

ていただければ、資料をそこで見ることは…… 

○委員長（片岡藏之君） 全協終わったときに取りに来て…… 

○議会事務局長（興野友宣君） 資料が多いということ…… 

○委員長（片岡藏之君） じゃ、分かりました。 

 あとはないでしょうか。 

 では、事務局から。 

○議会事務局長（興野友宣君） すみません、皆さん、議運の委員さんなのであれなんで

すけれども、前に請願とか、陳情が可決されたときに、本会議場で１回休憩をして、こち

らに来ていただいて署名してもらってたと思うんですけれども、前回、陳情が可決された
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ときに皆さんにこちら集まってもらったときに、事前に署名もらっておいたらどうだろう

という話があったかと思うんです。 

 それで、例えば最終日に控室のほうで審査した委員長さんのほうから、採択予定ですの

でどうぞよろしくお願いしますと控室でお話があった場合は、事前に署名をもらっておい

たほうがいいんじゃないかという話あったものですから、そこのところちょっと話してい

ただいて、それで決まれば申合せ事項に入れようかなと思っています。 

 すみません、協議よろしくお願いします。 

○委員長（片岡藏之君） 今、局長からそういう話がありましたけれども、議会の進行上

も非常に楽だと思うんですよね。ねっ、議長。 

○議長（三村孝信君） はい。 

○委員長（片岡藏之君） ですから、そういった形で前もってここに一回戻ってこなくて、

署名を先に控室のほうでしておいて、それで休憩を取ったような形にして、そのまま会議

のほうは進行させていただくということでよろしいでしょうか。 

○委員（藤咲芙美子君） それってどこで署名するんですか、控室で。 

○委員長（片岡藏之君） 控室。 

○委員（藤咲芙美子君） 控室で。 

○委員長（片岡藏之君） はい、前もって。 

○委員（藤咲芙美子君） 前もってね。 

○委員長（片岡藏之君） はい。 

○委員（小圷 孝君） 可決しないうちに署名しちゃうの。 

○委員長（片岡藏之君） 局長。 

○議会事務局長（興野友宣君） そのとおり、小圷委員さん言うとおりなんですけれども、

朝の控室の段階で、審査をした委員長さんのほうから採択予定ですと話があった場合はと

いう条件がつくんですが、やっぱり可決前なので、もらうのはどうかなというのも、事務

局でもそこはちょっと考えたところだったんですが。 

○委員（小圷 孝君） ちょっと難しいんじゃない。全体に諮って通ったときにサインだ

よな。 

○議会事務局長（興野友宣君） そうです。本会議で可決しない限りは、そのサインは有

効になってこないので。 

○委員（小圷 孝君） 流れちゃうと困るな。 

○議会事務局長（興野友宣君） はい、それもあります。 

○委員長（片岡藏之君） 取りあえず、それらに１枚もらっておいて、ダメな時はあれす

ればいいじゃないですか。 

○議会事務局長（興野友宣君） そのパターンもありだと思います。 

○委員（藤咲芙美子君） あまりよくないですね。 
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○委員（小圷 孝君） いちゃもんつけられる。 

○委員（藤咲芙美子君） そうそう。 

○議会事務局長（興野友宣君） まだ決まってないのにっていうのはありますよね。 

○副委員長（関 誠一郎君） 署名する前に、事務局でもう署名できてっから。 

○委員（藤咲芙美子君） でも、採決予定といったって、そのときにやっぱりある程度き

ちんと質問したりとか、いろんな形でやるんだろうと思うんだけれども、全ての人がみん

なそれに賛同するのかどうかというようなことは、やっぱり審議してみないと分かんない

というようなことあると思うので、何でその前にやっちゃうっていうのは、どういう理由

なんですか。 

○委員長（片岡藏之君） 局長。 

○議会事務局長（興野友宣君） これあまりあれですけれども、議運、前回９月のときに、

陳情が出て採択だったんです。ここに皆さん集まってください。集まってもらって署名し

てたんですけれども、そのとき皆さん、これ事前に署名ってもらったらいいんじゃないか

と言っていたのが、今回の…… 

○委員（藤咲芙美子君） そういうことね。 

○副委員長（関 誠一郎君） それ私が提案したんですけれども、傍聴者がいて、結局中

断して、署名だけここに集まる。 

○委員（藤咲芙美子君） ほかの自治体はどんなふうにやっているんですか、そういうと

き。 

○議会事務局長（興野友宣君） やっぱり可決しない限り署名しないですね。 

○委員（藤咲芙美子君） 要するに傍聴者から何か苦情があったとか、そういうようなこ

となんですか。 

○議会事務局長（興野友宣君） それは違います。 

○委員（小圷 孝君） これ議会終わってから署名もらうということはできないの、進行

しちゃって。 

○議会事務局長（興野友宣君） ああ、なるほど。でも、それ…… 

○委員長（片岡藏之君） それやるというと今度は…… 

○委員（小圷 孝君） 議決して通ってからサインをもらう、終わってから。 

○議会事務局長（興野友宣君） これも議員さんたちが、それでいいんだよということに

なれば…… 

○委員（小圷 孝君） それのほうがいいんだねえの。 

○議会事務局長（興野友宣君） はい、それでもできます。 

 うちのほうは、可決した場合の準備というのはできてるわけですから、名前と…… 

○委員（小圷 孝君） 終わってから、名前を書いて……。 

○議会事務局長（興野友宣君） そうそうパソコンで出きているんで、その手はあります。 
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○委員（藤咲芙美子君） サインしないと、何か不具合が出るとか、そういうようなこと

ないわけでしょう。 

○議会事務局長（興野友宣君） サイン予定の方が絶対嫌だということになると、これち

ょっと問題になると思うんですけれども。 

○委員長（片岡藏之君） そうしたら、取りあえずサインだけしておいてもらって、ボツ

になったときはそれをなかったことにすれば。それで…… 

○委員（小圷 孝君） 中断するの嫌なら可決して終わってからサインもらうってするこ

とで、皆で意思決定してればいいんじゃない。 

○委員（藤咲芙美子君） どっちかっていえば、最後のほうが私はいい…… 

○委員長（片岡藏之君） 終わってからだというと、また議会開かなくちゃない。承認し

なくちゃならないから。 

○委員（藤咲芙美子君） いや、だけど何か審議しないうちにサインするっていうのが何

か…… 

○副委員長（関 誠一郎君） でも、このサイン云々に関して問題があるといえば、それ

はなしのほうで報告してもいいし、いや、問題ないよという形であればそのまま続行、署

名しておいて、続行でいいと思うんだよな。 

○委員（藤咲芙美子君） 事前に審議、自分たちで勉強してきて、それ見て、それでこれ

は賛成だと思ったら賛成にサインするんだろうから、それはそれでいいんですけれども、

何か問題があったときに何か…… 

○委員長（片岡藏之君） 各常任委員会の中で、可決したほうがいいのか、どうしたほう

がいいのかというのは、委員会の中で大体わかると思うんですよ。ですから、委員長が判

断してもらって、これは大丈夫そうだなというときには、前もってサインをもらっておく

というようなことで。 

○委員（藤咲芙美子君） 定例会の控室ですね、定例会の控室で…… 

○委員長（片岡藏之君） だから最終日。 

○委員（藤咲芙美子君） 最終日ね。 

○委員長（片岡藏之君） だから委員会は終わった後ね。 

○委員（藤咲芙美子君） 終わった後ね。 

○委員長（片岡藏之君） ということで。 

 そういったことでよろしいでしょうか。 

○副委員長（関 誠一郎君） 取りあえずそれでやってみて、万が一不具合があると、こ

れはちょっとまずいということになれば考えればいいんですよ。 

○議会事務局長（興野友宣君） はい、分かりました。 

○委員長（片岡藏之君） では、そういうことで。 

 それでは、執行部の皆さんは退席していただいて結構でございます。 
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○議長（三村孝信君） ちょっと１点、総務課に。 

 これ政治倫理条例の委員って誰、どこ、担当は。 

○総務課長（大津好男君） うちです。 

○議長（三村孝信君） これね、ちょっと気になったのは、この政治倫理審査会のメンバ

ー、これ議員が兼務できるの。 

○総務課長（大津好男君） いや、無理です。議員さんは…… 

○議長（三村孝信君） 議員はできないでしょう。 

○総務課長（大津好男君） はい。 

○議長（三村孝信君） はい、分かりました。 

○総務課長（大津好男君） 一応規定がございまして、３親等に当たるとこまでは駄目。 

○議長（三村孝信君） この委員になれないということかい、議員はね。議員の３親等ま

での親族はなれないということですか、分かりました。ありがとうございます。 

○委員長（片岡藏之君） よろしいですか。 

○議長（三村孝信君） はい。 

○委員長（片岡藏之君） では、執行部の皆さんは退席してもらって結構でございます。 

 お疲れさまでした。 

 それでは、発議９号について、私から委員会条例の一部改正でございます。 

 令和８年３月８日の一般選挙から議員定数が12名になることから、改正後の各委員会の

定数を変更するものです。 

 すみません、お静かに願います。 

 各委員会の定数を変更するものであります。議会運営、総務民生、教育産業の各委員会

については７人から６人に、予算・決算常任委員会については13人から11人に変更するも

のです。本会議に提出いたしますので、よろしくお願いしたいと思います。 

○委員（藤咲芙美子君） そのことについて、私これね、議員定数にはもちろんあまり賛

成できない状況なんですけれども、この賛成しなくても決まってあるんであれば、しよう

がない、従うしかないかと思うんです。でも、この常任委員会７人から６人になるという

のは、もう決まっていることになっちゃってるというか、それしかないということなんで

すよね。 

○委員長（片岡藏之君） ですね。要するに12名ですので。ですから、どっちかのほうに、

例えば総務と教育産業、これの委員数を片方だけ多くというわけにはいかないですから。 

○委員（藤咲芙美子君） 分かりました。 

○委員長（片岡藏之君） よろしいですね。 

 では、事務局から、また改めてありますか。 

 局長。 

○議会事務局長（興野友宣君） 事務局からもう１点だけ、すみません、お願いします。 
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 毎年４年に１回だと思うんですけれども、議員さんに、例えば茨城新聞社からプロフィ

ールをつくってほしいんですと言って、紙かなんかをもらって、皆さん、プロフィールを

書いて新聞社さんのほうに出してたということをやっていたかと思うんです。 

 それで、今回また茨城新聞社さんのほうから、読売新聞社さんと共同で議員さんのプロ

フィールを４年に一度の出してほしいんですという話が事務局のほうにございました。 

 それで、議長さんにも相談したところなんですが、全員集まる機会が今度28日の全員協

議会になるんですけれども、全員協議会の終わり時間はちょっとまだ読めないので、午後

１時15分から、白山のほうに皆さんでいく予定があります。それで、もし議運のほうで皆

さんよろしければ午後１時のときに新聞社さんのほうに、皆さんここに集まってもらって、

新聞社さんからちょっと一言だけ説明があるということなので、その話のほうをさせてい

ただけないでしょうかという問合せがあったものですから、それをどのように取り扱った

らいいかということで、ご審議いただきたいと思います。 

○委員長（片岡藏之君） 今、局長から説明があったお話、いかが取り計らいますか。 

○委員（鯉渕秀雄君） 今の現職の議員さんのプロフィールということ、それとも新しく

出馬する方のプロフィールということ。 

○委員長（片岡藏之君） 局長。 

○議会事務局長（興野友宣君） 現職の方です。 

○副委員長（関 誠一郎君） 選挙の。 

○委員（鯉渕秀雄君） 選挙出ない人は必要ないでしょう。 

○副委員長（関 誠一郎君） 出ない人は必要ない。 

○委員（鯉渕秀雄君） だから、選挙に出る人のプロフィールじゃないの。 

○議会事務局長（興野友宣君） 全員に一応出して、もし私は出ませんよという人がいれ

ば、その人はプロフィール出さないというやり方だと…… 

 今のところ、まだそれが分からないので、全員にということです。すみません。 

○委員長（片岡藏之君） よろしいですか。 

○議会事務局長（興野友宣君） では、全協の午後１時のときでよろしいですか。 

○委員長（片岡藏之君） じゃ、全員協議会が終わった後、１時のときにここに集まって

もらって、それで茨城新聞社から説明がある程度あると思うんですけれども、それでペー

パーもらってください。 

 じゃ、そういうことで。 

 では…… 

○委員（藤咲芙美子君） ちょっと待って。 

 この前回のＳＮＳを利用した情報発信というようなことで、これはもう決着つき。 

○委員長（片岡藏之君） 局長。 

○議会事務局長（興野友宣君） 藤咲委員さんの言うとおりなんですけれども、実は私ら
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のほうも新聞は見てるんですが、出てないようです。 

○委員（藤咲芙美子君） あっ、そうなんですか。 

○議会事務局長（興野友宣君） はい、出てなくて、それで東京新聞社さんの記者さんは、

新聞に出すときには連絡しますねということで約束にはなっているんですけれども、あれ

以降出てないので、その後、議会運営員会はたしか記事が出てからまた話し合いましょう

ねということだったと思うんですが、記事が出ていないので、話合いの機会が持たれてい

ないということで、今のところまだ状態的には向こうの動き待ちということになっていま

す。 

○委員（藤咲芙美子君） じゃ、今出なければ出ないね。 

○議会事務局長（興野友宣君） ような気がするんです。 

○委員長（片岡藏之君） では、最後に、議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査につい

て、例年どおり定例会最終日の日程に入れたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（片岡藏之君） ありがとうございます。 

 それでは、議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査について、定例会の最終日に上程い

たします。 

─────────────────────────────── 

閉  会 

 

○委員長（片岡藏之君） 以上をもちまして、当委員会に付議されました全議案について

審議を終了いたしました。 

 ここで閉会に当たりまして、関副委員長より挨拶をいただきます。 

○副委員長（関 誠一郎君） 皆さんご協力の下、短時間で議会運営委員会閉会すること

ができました。本当にご苦労さまでした。 

午後 ２時３４分閉会 

 


